

a 4. cikkben megszabott határidőn belül a közös állandó lakóhelyük szerint illetékes állami szervnél keil megtenni.

/2/ Ha a szülők nem annak a Szerződő Főnek az állampolgárságát választják, amelynek területén a közös állandó lakóhelyük van, a nyilatkozatot a másik Szerződő Fél diplomáciai vagy konzuli köpviseleténél keil benyújtani.

/3/ Ha a szülők közös állandó lakóhelye harmadik állam területén van, a kiskoru állampolgárságának megválasztására vonatkozó nyilatkozatot annak a Szerződő Főnek diplomáciai vagy konzuli köpviseleténél, illetőleg Külügyminisztériumánál keil benyújtani, amelynek állampolgárságát választják.

/4/ A kiskoru állampolgárságának megválasztására vonatkozó nyilatkozat megtételére a 2. cikk /5/ bekezdésében foglaltak az irányadók.

6. cikk

/1/ Ha a szülők a 4. cikkben megszabott határidőn belül nem tesznek nyilatkozatot a kiskoru állampolgárságának megválasztásáról, vagy ha a nyilatkozatuk nem egybehangzó, illetőleg a kiskorunak a 4. cikk /1/ bekezdése szerinti beleegyezése hiányzik, a kiskoru kizárólag annak a Szerződő Főnek az állampolgárságát tartja meg, amelynek területén a 4. cikkben megszabott határidő leteltének napján az állandó lakóhelye van.

/2/ Ha a kiskorunak az /1/ bekezdésben meghatározott esetben a 4. cikkben megszabott határidő leteltének napján harmadik állam területén van az állandó lakóhelye, annak a Szerződő Főnek az állampolgárságát tartja meg, amelynek területén a szülők utolsó közös állandó lakóhelye volt. Ha a szülőknek egyik Szerződő Fő területén sem volt közös állandó lakóhelye, a kiskoru az anya állampolgárságát tartja meg.

/3/ Ha a szülők nem kötöttek egymással házasságot, ha a házasságuk már nem áll fenn, vagy ha a házasság fennállása alatt külön ölnék, a kiskoru az /1/ bekezdésben meghatározott esetben annak a Szerződő Főnek az állampolgárságát tartja meg, amelynek az a szülő az állampolgára, aki a szülői felügyeletet gyakorolja.

7. cikk

Az a kiskoru, akinek szülői nem ölnék, ismeretlen helyen tartózkodnak, vagy akiktől a szülői felügyeleti jogot megvonták, annak a Szerződő Főnek az állampolgárságát tartja meg, amelynek területén a 4. cikkben megszabott határidő lejártának napján az állandó lakóhelye van. Az a kiskoru, aki harmadik állam területén lakik, kizárólag annak a Szerződő Főnek az állampol-

gárságát tartja meg, amelynek területén külföldre távozása előtt az állandó lakóhelye volt. Ha a kiskorunak egyik Szerződő Fő területén sem volt állandó lakóhelye, kizárólag annak a Szerződő Főnek az állampolgárságát tartja meg, amelynek az anya a kiskoru születésekor az állampolgára volt.

8. cikk

/1/ Az e Szerződés hatályba lépése előtt született személy a nyilatkozatnak az e Szerződésben meghatározott illetékes szervhez való örkezőse napjától, a Szerződés hatályba lépése után született személy pedig a születésétől fogva kizárólag a választott állampolgárságot tartja meg.

/2/ Azok a személyek, akik nem tettek nyilatkozatot, vagy akikre vonatkozóan a nyilatkozat nem egybehangzó, a 2. és a 4. cikkben megszabott határidő elteltének napjától csak az e Szerződés rendelkezéseinek megfelelően meghatározott állampolgárságot tartják meg.

9. cikk

Az e Szerződés rendelkezései szerint benyújtott nyilatkozatot, az azokkal kapcsolatos eljárás és az ennek során kiadott okiratok illetékmentesek.

10. cikk

/1/ A Szerződő Felek:

— az e Szerződés 2. és 4. cikkében megszabott határidő eltelté után legkésőbb hat hónappal diplomáciai úton kicserölik azoknak a személyeknek — a személyi adatokat és a lakáscímet is tartalmazó — növjegyzőket, akik az állampolgárság megválasztására vonatkozó nyilatkozatot benyújtották,

— minden év március 31. napjáig diplomáciai úton kicserölik azoknak a kiskorúaknak — a személyi adatokat és a lakáscímet is tartalmazó — növjegyzőket, akik e Szerződés hatályba lépése után születtek, és akik számára a szülők az elmúlt év során a megválasztott állampolgárságra vonatkozóan egybehangzó nyilatkozatot nyújtottak be.

/2/ A növjegyzőkhöz mellökelni keil a nyilatkozat egy példányát és azon fei keil jegyezni a beörkezős időpontját.

11. cikk

/1/ A nyilatkozattevő állampolgárságát aRnak a*Szerződő Főnek az illetékes állami szerve igazolja, amelynek az állampolgárságát választotta.